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Problema 1

(a) Determine las variables de estado del modelo

- Variables del sistema: F, Fs, hy, hy, hs
e Variables de entrada: Fy, Fs
0 Perturbaciones: F;
0 Manipulables: F5
e Variables de salida:
0 Perturbaciones: hy, hy, hs
b Medibles: h1, hz, h3
=  No medibles: no hay

- Parametros: A1, Az, A3, p (se supone constante pues se trata de un fluido incompresible)

(b) Determine las ecuaciones de estado

- Balance de masa en el estanque 1
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hy
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dhl _ Fl + FS hl
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- Balance de masa en el estanque 2
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- Balance de masa en el estanque 3
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Problema 2

(a) Identifique las variables de estado del sistema

e Variables del sistema: F1, F2, Ca1, Caz, Cas, h,
0 Variables de entrada: F1, F2, Ca1, Caz
0 Perturbaciones: Fy, Fz, Ca1, Caz
= Medibles: Fy, F
= No medibles: Ca1, Caz
e Variables de salida:
0 Perturbaciones: Ca3, h
= Medibles: h
= No medibles: Ca3

- Parametros: A, p (se supone constante pues se trata de un fluido incompresible)
- Seconsidera un sistema perfectamente agitado
- F3=h/R, valido para flujo laminar

(b) Determine el modelo del sistema

- Balance de masa global

d(p-V)

at =p-Fi+p-F,—p-F
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- Balance de masa de especie A

d(p -V - Ca3)
sz'Fl'CA1+p'F2'CA2_p'F3'CA3

d(P'h'A'CA3)=
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Reemplazando (1) en (2)

Fl.CA1+F2.CA2 h h dCA3_F1+F2 h

Chs- A AR Cy dt A A-R

dCys _ Fi+Cu +F, - Cyy _ Cas(F1 + F>)
dt h-A h-A




